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ATA 0t3/2010

Ata da Sessão llxtraordinária da Câmara Municipal dc Nova Nazare-M'I" da

Sessão l.cgislativa da 
-ferceira l,egislatura realiz.ada no dia 3l de maio de dois

mil c dez, às l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de

Nova Nazaré-M'I, com a presença dos Veread orcs: Marcclo Rodrigues dc

- Vicc - Presidcntc, OrlandoAzcrcdo -' Presidente, Raqucl S

lirancisco Bcraldo - lo o, Fiorav cllai -2o Sccrelário. c os

dcmais Vcrcadorcs: Jair dos Santos Iilho, os Cósar Schcrcr. Ubiratà
'leodoro l'rois, Ari ihocovcrcadorpri Suplcnte clo I']S I)l]
[{oscmar iqucira, c cstando ausclltos o

'l'codoro

lcgal dc|ilho po
Vcrcado
todos os

são. I laVC

a Sessão c prime ntar

l:Xl'}l:l)ll: c solicitou

ao Scnho o para quc ltzcsse a lcitula reqtlcrim o jcto dc

rcsoluçã
cm discu
após o s

on /2010. lr dando scclüência colocou o rc Llcnmcnlo

do uso o senhor vcreador Jair Ncri do ilho, logo

si«lcntc coloctlu em votação o relerido nto e Íiri

aprovado dade. lr dando scqüôncia Passor"r Gl{^NI)tl
l:XPIIDIBNI'E
clue a Scssão

claboração do

havendo nada a aprcscntar o Scnhor
por trinta minutos

sidenle inÍormou
mcnos, para a

alora a Scnhora
ria intcrrompida
eccr do Projcto, ondc designou para

Vercadora l{ac1u es (iuimaràcs para a claboraç pal'cccl' do projct<r

dc rcsolução n'001/
trabalhos o Senhor P

0. l:após cumprir o prazo imcntal. vo ltanclo aos

solicitou ao senhor o para quc fizcssc a

lcitura do ccr cto c ao n". 001/2010. l:m

colocou o rclerido cm discussào c nzloscguida o
tn l o1açào reÍ'erido parcccr c liri aProvadohavcndo discussão loi o

por unanimida<lc. após o Scnhor Prcsidcnte colocou cm discussào tr

Projcto dc resoluçào n'. 001/2010. lr não havcndo discussão lbi colocado o

Projcto cm votação e aProvatlo por unanimidadc. I)ando continuidadc passo

Senh

u-

sc para a PALÂVRA Ll VIIU c não havendo ninguém inscrito o or

Prcsidente agradeccu a presença dc lodos c in lormttu quc a Próxima Scssão

Orclinária scrá rcalizada no dia 07 de junho dc 20r0, às It horas no rccinto dzt

Clâmara Municipal ao quc eu, Orlando Francisco []eraldo' lu sccrctário,

aprescntc Ata, quc, dc acordo com o ltcg intcnto I ntcrntl scrá lida.

aprovada por mim c Pclos de s Vcread
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